



Родился Виталий 24 ноября 1975 года в селе Еловом Емельяновского района. В семье был младшим из троих детей. Виталий внешне был тихим и кротким. Однако проявлял настойчивость и решимость в любом начатом деле. Пристрастился к технике; как и многие его друзья, гонял на мотоцикле, ремонтировал его. Он убеждал родителей, что станет хорошим шофером. Виталий хотел стать сильным и выносливым, поэтому усиленно тренировался. Занимался лыжным спортом, баскетболом, рыбалкой, хоккеем. Был призером районных и краевых соревнований по лыжным гонкам. Отлично «работал» на дистанции 5 км и 10 км, в течение 8 лет он защищал честь еловской средней школы. Каждую новую награду он принимал спокойно и ставил перед собой дальнейшую цель. С дистанции никогда не сходил. За свои награды Виталий ездил по бесплатной путевке в город Новокузнецк.

Окончив школу в 1990 году, Виталий поступил в Емельяновское сельское профессионально-тех-

ническое училище. Во время обучения получил несколько смежных профессий.

Сразу после окончания училища в ноябре 1993 года Виталия Демкина призвали в армию. Служба проходила в танковых войсках в Ленинграде и Калининграде. После окончания срочной службы Виталий решил остаться в армии на контракте.

В составе 33-го мотострелкового полка рядового Демкина отправили в Чеченскую Республику. Виталий погиб в самом начале штурма Грозного — в январе 1995 года. На похороны Виталия 21 января собрались все жители Елового.

Указом Президента Российской Федерации Виталий Владимирович Демкин награжден орденом Мужества посмертно.

В лицее помнят о своем выпускнике. На территории лицея для подготовки обучающихся к службе в армии построен военно-спортивный городок имени Виталия Демкина, в память о нем проводятся спортивные соревнования.



Рисунок И. Башмакова